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昨年１０月からテニスコート人工芝７面の張替工事を
行っていましたが、２月２８日（木）に工事が完成しました。
工事費は５２,４８８,０００円で、このうちスポーツ振興くじ助
成金２４,０００,０００円を活用しました。
完成後は、週末を中心に大会も行われ、利用者から「思

い切ってプレーが出来る」など喜びの声も多く聞かれます。
今後はこれまで以上に合宿や各種大会等に利用され、大
幅な利用者増が見込めるものと期待しています。

４月１日から
チャイルドシート購入費助成事業が始まります

対 象 者
○日高川町に住所を有する方　
○平成３１年４月１日以降に出生した乳児（１歳未満）を養育する保護者
○国土交通省の定める安全基準に適合するチャイルドシートを購入した方
申請方法
購入したチャイルドシートの領収書・品質保証書等、印鑑、振込先口座の通帳をご持参の
上、役場保健福祉課および各支所地域振興課で申請をしてください
＊平成３０年１０月１日以降に購入したものが対象となります ＊領収書は必ず必要ですので、大切に保管し
てください ＊個人売買や譲渡により取得したものは対象となりません

助 成 額  月額3,000円×［住民となった翌月から満１歳となる月までの月数］を口座振り込み

申請対象者  日高川町に住所を有する満１歳未満の乳児の保護者

対 象 乳 児  平成30年4月1日以降に生まれた乳児
 ※ただし、平成31年4月から満1歳となる月分を助成

申請受付開始  ４月１日（月）～　　 申 請 先  住民課および各支所地域振興課

■お問合せ　保健福祉課　☎22－9041 

■お問合せ　住民課　☎２２－１７０１

日高川町では子育て支援の一環として、
チャイルドシートを購入した際の経費（上限１万円）を助成します。No.４、５番コートNo.１、２、３番コート No.９、10番コート

かわべテニス公園テニスコート人工芝のかわべテニス公園テニスコート人工芝の
張替工事が完成しました。張替工事が完成しました。

売期間：4月1日（月）～4月26日（金）まで

皆さんが購入される宝くじの収益金は、
県内の売上に応じて道路や公園整備な
どの事業に活用され、暮らしに役立って
います。宝くじの購入は、ぜひ県内でお買
い求めますようお願いします。

●ドリームジャンボ
　１等・前後賞合わせて5億円
●ドリームジャンボミニ
　１等・前後賞合わせて5,000万円

宝くじは皆さんの生活に宝くじは皆さんの生活に
役立っています役立っています 鐘巻区が、宝くじの助成金で

屋台の修繕を行いました。
宝くじの社会貢献広報事業として、宝くじ

の受託事業収入を財源として実施しているコ
ミュニティ助成事業を活用し鐘巻区が屋台の
修繕を行いました。
今年の祭りに登場

し、地域に太鼓や笛の
音色が響き渡るのが
今から楽しみです。

「乳児おむつ助成」始まります
４月から、乳児の「おむつ」にかかる費用への助成が始まります。


